达城电子警察如何抓违章?

交警为你揭秘

03 2017年5月15日

星期一

库州晚秋

社会·现场

为给市民提供 更加有序、安全、畅 通的道路交通环境, 市交警支队于2016 年10月1日启用电 子眼抓拍系统(电子 警察),首批100余 个高清探头覆盖达 城主次干道上。电 子警察"上岗"以来, 达城的交诵状况发 生了变化,车辆闯红 灯、逆行、随意掉头 等交通违法行为逐 渐变少,交通事故也 同比下降,市民真真 切切感受到了达城 的交通变得比以前 畅通了。

那么,你想你想不知么。你想的,你想你想不得是据警证,你想到我们,你想到我们,你是据警证,你们是我们,你们们是我们,你们们的是的,你们们们是的一个,你是我们的一个,你是的一个,你是我们的一个,你是我们的一个,你是我们的一个。







闯红灯需3张照片做证

据网管科民警介绍,电子抓拍系统能自动抓拍 闯红灯(罚款200元记6分)、不按导向车道行驶(罚款200元记2分)、逆向行驶(罚款200元记3分)等交通违法行为。

"电子眼如何抓违章?"民警说,电子眼抓拍交通违法行为,需要3张照片才有效。以闯红灯为例,第一张是车辆尚未压线,但能清晰地显示出前方是红灯的照片;第二张是车辆看到信号灯为红灯后并未停车,冲过停车线的一瞬间,车身压在白线上或即将驶离白线的照片;第三张是车辆冲过白线后继续向前行驶的照片。其实,逆向行驶、压线、不按规定车道行驶等违法行为都是由一组连贯违章照片形成的,电子眼抓拍后,还要经过辖区交警大队进行审核。

"有些司机觉得一时无意,在红灯亮起时过了停止线,或受前方大车遮挡视线过线停车,会不会被认定为闯红灯?"民警解释,如果车头过线,或者半个车身压在停车线上,此时第一张、第二张照片已经记录,这时最好不要再继续行驶,更不能倒车,这样就不会构成完整的闯红灯行为。

抓拍后还需人工审核

交通违法行为被抓拍之后,所有的违法信息并非立即就能进人数据库。据介绍,电子抓拍的信息会自动提交,提交之后,还必须要经过人工确认和审核。在审核中,交警要确认拍摄的照片要素是否全,是否足以证明这次违章的事实,比如违法的时间、地点、车牌号、禁行标志、违法状态等。审核无误后,机动车驾驶人的交通违法行为在被抓拍后10个工作日内,录入交通违法处理系统,进入系统三天之后提供社会查询。

"交警队难得跑,网络软件查询又不准,那怎样才能快速查违章?"据网管科民警介绍,手机APP"交管12123"面向互联网注册用户,是公安部统一研发和推广应用的,可以提供机动车选号、考试预约、交通违法、驾驶证换证等信息查询服务、在线办牌办证等10余项交管业务,并且不受时间、地点限制,随时可以快捷办理以上业务。

下载安装"交管12123"有三种方式:访问互联网平台网站"http://sc.122.gov.cn"网页,点击APP下载,扫描二维码下载安装"交管12123";通过手机应用商店搜索"交管12123"下载安装;通过微信、微博、QQ分享功能下载安装"交管12123"。

(本报记者 李泽希)

帮朋友出头 十名青少年宣汉街头群殴 仅用五小时 警方控制全部涉案人员

最小涉案人员仅13岁

5月12日18时55分,宣汉县公安局110指挥中心接到群众电话报警称,东乡镇南街有人持刀打群架,已造成多人受伤。接到报警后,宣汉县公安局特巡警大队、东乡派出所民警于19时先后赶到事发现场,立即协助医护人员救治受伤人员,并进行维护现场秩序等先期处置。

案件发生后,宣汉警方快速启动由刑侦大队、治安大队、特巡警大队、网安大队、辖区派出所等多警种组成的合成作战模式,迅速展开案侦工作。很快,警方就锁定了涉案人员,并连夜展开抓捕行动。经过5小时缜密侦查,先后将10名涉案人员全部控制。涉案人员中有3人已年满18周岁,年龄最大的22岁,均系无业人员;有7名未成年人,全是辍学少年,年龄最小的仅13岁。与此同时,警方搜查缴获了砍刀等7件涉案物品。

原因竟是"帮朋友出头"

警方经初步调查获悉,这是一起"帮朋友出头" 而引发的寻衅滋事案。今年4月初,张某的女性朋友 和陈某的男性朋友,因为感情纠纷发生打斗,张某和 陈某都为了"帮朋友出头",纠集人员进行群殴,曾被 石岭派出所治安处罚过。事后,双方均怀恨在心,并 各自购买了管制器具随身携带,伺机报复对方或预 防对方报复。

5月12日18时50分许,张某、刘某等7人途经宣

汉县城南街时,偶遇正在街边吃烧烤的陈某、柳某、郎某3人,遂掏出管制器具迅速冲上前去。陈某、柳某和郎某3人见势不妙,赶紧拿出随身携带的砍刀等"应战"。双方在街头持械斗殴的过程中,造成陈某、刘某2人被砍受伤,其中一人身中数刀,伤势较重。

5月13日,警方押解涉案人员在宣汉县城指认作案现场时,引起案发现场及周边成百上千的群众围观,他们纷纷谴责涉案的青少年,同时为警方快速破案拍手称快。

目前,涉案人员已全部被公安机关依法控制,两 名受伤人员正在医院进行救治,案件仍在进一步调 查处理之中。

记者手记:

《少年中国说》有语云:少年强则国强,少年进步则国进步。未成年人犯罪问题一直是许多家庭和社会组织的关注焦点,也是当下社会治理的一个普遍性的、讨论非常多的热点问题,被社会学家视为与环境污染、吸毒贩毒并存的"三大公害"之一。

该案涉案人员全系青少年,尤其以未成年人居多,大多为辍学无业者,总体文化水平偏低、家庭教育缺失是此类案件涉案人员的主要特点;自我约束松散、个性放荡不羁、遇事易冲动、好讲兄弟义气、法制观念淡薄、缺乏理性思维是发生此类案件的主要原因。他们因为一些小矛盾、小摩擦被无限放大挑起事端,通过不计后果的暴力手段来解决问题,而等待他们的,也必将是法律的惩罚。

(李洪波 本报记者 罗烽烈)

南城小区绿化好 **市民拾到两只小猫头鹰**

森林公安已送往动物园



本报讯 近日,家住达川区南城的张先生 先后在自己居住的小区里捡到两只刚出生不久 的小猫头鹰,并亲手把它们交到了达川区森林 公安局工作人员手中。目前,两只小猫头鹰已 安全送到了动物园。

"我们小区的绿化很好,所以经常有猫头鹰飞来,并在此繁殖。"据张先生介绍,他居住在南城汉兴北街的一单位家属院,5月10日上午8点左右,他在院子里看到一只小猫头鹰正在地上动来动去,两只翅膀扇动着,但是又飞不起来。"我用手把小猫头鹰捧起来,看到它的羽毛都还没有长丰满,翅膀也是软的。"于是,张先生用盒子临时做了一个小窝,将小猫头鹰放了进去,每子给它喂食,想着等小猫头鹰长大了,自己飞

没料到,昨日上午,张先生在院里又看到一只小猫头鹰。"当时我还以为是盒子里的小猫头鹰飞了出来,把它抱回去才发现,盒子里的那只还乖乖地待着。"张先生说,两只小猫头鹰让他不知所措了,心想万一把两只小猫头鹰养死了,那岂不是好心干坏事,于是,他联系了达川区森林公安局。

记者获悉,目前,两只小猫头鹰已经被森林公安送去了凤凰山的动物园。

(本报记者 洪叶)

达州农商银行 获省"银税互动工作先进单位"

本报讯 近日,四川省召开A级纳税人暨银税互动表彰会,达州农商银行被授予"银税互动工作先进单位"称号,并作为先进单位代本会上作交流发言。该荣誉的取得,标志着达州农商银行"银税互动"作为一种特殊的社会经济合作模式,服务地方经济工作,推进社会信用体系建设,深化金融供给侧改革取得巨大成就。

近年来,在税务部门和监管部门的大力支持下,达州农商银行首创了"蜀信·税金贷"产品,助力纳税信息"价值升级",为中小微企业增添了融资利器。开发的"蜀信·银税卡"成功问世后,其科技元素的注入,方便服务了纳税人,方便了税务部门,推动了银税合作更加坚实。建立的"24小时银税合作自助网点",延展了银税合作的影响力,让深度融合变得更加可持续。与达州市地税局一分局共同开展的"支部共建"活动,将"银税互动"深入党员干部中间,双方正进一步寻找"银税合作"的最大公约数,实现互利共赢,资源共享。

达州农商银行将持之以恒地将银税合作 抓好抓实,提升服务质量,全面助推地方经济 发展。

(谢建荣 漆慧霞)

5月12日晚,

宣汉县城南街发生

主编 王爱民编辑 潘 丹

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen 投稿邮箱:

dzwbbjzx@sina.com 报料热线:2382258